

市委常委会召开会议

深入学习党的二十届三中全会精神和习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究我市贯彻落实举措

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,深入学习党的二十届三中全会精神和习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,研究我市贯彻落实举措,听取相关工作汇报,市委书记吴新明主持会议。

会议就《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》内容之“进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义和总体要求”进行专题学习,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,深刻领悟进一步全面深化改革的重大意义,牢牢把握到2035年的阶段性改革目标和“七个聚焦”分领域改革目标,始终遵循六个方面重大原则,找准切入点、发力点,有步骤、有重点地推动我市各项改革任务,加快形成一批标志性改革成果。强调要进一步掀起学习贯彻全会精神的热潮,扎实开展理论研讨、调查研究和学习培训等活动,着力营造进一步全面深化改革的浓厚氛围。

会议认真学习习近平总书记在中共中央政治局会议和中共中央党外人士座谈会上

增加地标产业新功能

上海赛金生物医药项目落户启东

晚报讯 昨天,启东生命健康科技园与上海赛金生物医药有限公司举行项目签约仪式。上海赛金生物董事长丁邦等出席签约仪式。

上海赛金生物医药有限公司自2000年成立以来,深耕重组蛋白与单克隆抗体类生物药物的研发、生产与销售,不仅是上海市高新技术企业、上海市专精特新企业的杰出代表,更是中国生物医药行业的开拓者。此次签

上的重要讲话精神,强调要以经济体制改革为牵引,持续做优企业服务,全力以赴消费、促投资,拓外资、稳外贸,更好统筹发展和安全,着力保障和改善民生,坚定不移完成全年各项目标任务。要严格落实中央《整治形式主义为基层减负若干规定》要求,压紧压实各地各部门工作责任,认真开展自查自纠,扎实抓好为基层减负各项工作。要发挥好各民主党派、工商联和无党派人士作用,围绕事关南通改革发展稳定的重点难点问题开展调查研究,积极建言献策。

会议认真学习习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神和对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出的重要指示精神,强调要进一步强化风险意识和底线思维,加强风险隐患排查整治,落实落细防汛防台风各项工作,科学安排高温户外作业,全力保障人民群众生命财产安全。

会议认真学习习近平总书记就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展作出的重要指示精神,指

出全市各级机关党组织和广大党员干部要树牢政治机关意识,以强烈的责任担当贯彻落实好党的二十届三中全会精神。要认真落实“四个带头”要求,全面提高机关党建质量,着力打造模范机关。

会议认真学习习近平总书记在中共中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神和对退役军人工作作出的重要指示精神,指出要不断优化安置政策,做好就业扶持,加强关心关爱,推动我市退役军人工作高质量发展。要进一步强化军地资源统筹和工作联动,持续擦亮双拥工作品牌。

会议传达全省设区市委组织部长座谈会精神,指出要做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才等各项工作,不断把党的政治优势、组织优势、制度优势转化为发展优势。

会议听取2024年深入打好污染防治攻坚战二季度考评情况汇报,指出要把开展季度考评与推进上级督察交办问题整改工作紧密结合起来,以考促治,压实责任,持续提升全市环境治理效能。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君

约的生物药生产基地项目总投资5亿元,占地约50亩,主要生产治疗肿瘤及自身免疫疾病的生物创新药。

仪式上,丁邦表示,启东拥有扎实深厚的产业基础,为赛金生物提供了非常好的发展土壤,赛金生物一直看好启东生物医药产业发展。非常期待依托启东优质的资源和环境,早日推动项目投产运营,实现公司更快更好地发展,为广

大患者带来更多高质量的治疗选择。

近年来,启东生命健康产业呈现出“加速起势、蓬勃兴起”的良好态势,产业影响力持续提升。赛金生物作为生物医药领域的佼佼者,其先进的技术、卓越的产品以及前瞻性的发展战略,与启东市的发展蓝图高度契合。此次项目签约,为启东打造“生物医药就到启东”产业地标增添了新动能。

记者黄海

2024“张謇杯”大赛开始报名

晚报讯 记者昨天从南通国际家纺产业园区获悉,2024“张謇杯”大赛已经放开报名渠道,即日起,国内高等院校、产业集群、企业以及海外相关机构可通过线上进行报名。

“张謇杯”中国国际家用纺织品产品设计大赛创办于2006年,以“公平、公正、专

业、创新”为办赛原则,以服务行业企业与设计师为宗旨,以提升中国家纺设计水平为目标,已成功举办了十八届。经过十几年的不断发展,“张謇杯”大赛已成为家纺品牌文化推广的窗口、设计师交流的平台,是中国最权威、最专业、最具影响力的家纺产品设计赛事。

记者陈可

2024年是大赛第十九周年,本届大赛以家纺流行趋势“领·域”为主题,意在引领潮流风向,在不同维度探索新的技术、材料和风格,以时尚、艺术与科技融合的新方式推动家纺设计创新,推动行业、企业在智能化时代浪潮中的可持续发展和文化传承。

市委理论学习中心组专题学习贯彻党的二十届三中全会精神,指出学深悟透,走深走实

以进一步全面深化改革 推进中国式现代化南通新实践

晚报讯 昨天,市委理论学习中心组召开专题学习会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,交流学习体会,进一步统一思想、凝聚共识、完善思路,扎实推动全会战略部署落到实处。市委书记吴新明主持学习会并讲话。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋参加会议。

党的二十届三中全会召开以来,市委常委会扩大会议传达学习习近平总书记重要讲话精神和全会《决定》,系统谋划、周密部署、扎实推进全市学习宣传贯彻工作。市级领导同志认真开展自学和调查研究。学习会上,张彤、黄巍东、庄中秋、周建新、陈冬梅等作交流发言或书面交流,谈学习体会、改革思路、落实举措,表示将进一步学深悟透全会精神,结合工作实际,深入思考调研,推动各项改革任务见行见效。

在交流发言结束后,吴新明指出,习近平总书记的重要讲话和党的二十届三中全会审议通过的《决定》,为我们进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供了根本遵循。要自觉站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,准确把握全会精神实质,把学习宣传贯彻全会精神同深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神紧

密结合起来,与坚定扛起省委赋予南通的使命责任结合起来,充分发挥改革的突破先导作用,统筹抓好改革发展稳定各项工作,以“走在前、做示范”的使命担当,切实把全会精神转化为中国式现代化南通新实践的现实成果。

吴新明强调,学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全市上下的一项重大政治任务。要坚持学深悟透,持续兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮,加强组织领导,把全会精神作为干部教育培训的必修课,进一步丰富学习形式、创新宣传手段、加强研究阐释,引导广大党员干部在学懂弄通、内化转化上下功夫,推动全会精神深入人心、落到实处。要紧密联系实际,着力提高推动改革能力,聚焦当前经济社会发展中普遍感到瓶颈制约突出的问题、短板弱项明显的方面、两难多难问题集中的领域谋划改革思路举措,真正拿出一些可操作、有含金量的政策干货,结合南通实际细化化进一步全面深化改革各项举措,确保改革取得实实在在成效。要持续深化党性党风党纪一起抓,教育引导党员干部把增强党性、严守纪律、砥砺作风贯通起来,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化南通新实践提供坚强保证。

记者朱文君



昨天,随着海安市白甸镇刘季村秋禾田家庭农场70余亩无花果的陆续成熟,果农忙着采收。近年来,该家庭农场不断拓展无花果产业链,开发生产果干、果茶等系列产品,提升无花果的附加值,增加经济效益。

周强